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Exercice 1 Déterminer l’ensemble des parties des ensembles suivants :

1. E = {1, {2, 3}}
2. F = {1, 2, 3}
3. G = {∅, 2, 3}

Exercice 2 Les propositions suivantes sont-elle vraies ou fausses (justifier
vos réponses)

1. ∀x ∈ N ∃y ∈ Q y2 = x

2. ∀A ⊂ N ∃M ∈ N ∀n ∈ A n ≤M

Exercice 3 On considère la relation ≥n définie sur Rn par

x ≥n y : ∀i = 1 · · ·n xi ≥ yi

1. Montrer que ≥n est une relation d’ordre.

2. Est-elle totale ?

Exercice 4 Soit E l’ensemble de tous les ensembles. On note alors :

A = {x ∈ E | x 6∈ x}
1. Montrer que A ∈ A⇒ A 6∈ A.

2. Montrer que A 6∈ A⇒ A ∈ A.

3. Conclure

Exercice 5 Soient E et F deux ensembles finis. On suppose qu’il existe
f : E → F injective.

1. Montrer que E et f(E) ont le même nombre d’éléments

2. On suppose qu’il existe également g : F → E injective. En déduire
que card(E) = card(F ).

3. Monter alors que f est bijective.

N.B : On rappelle que card(A) désigne le nombre d’éléments d’un ensemble
A
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